Failover DHEP

Pour commencer on ajoute deux serveurs que I'on met sur le méme domaine, on ajoute ensuite le
DHCP.

Ensuite on crée un basculement sur I'étendue du premier
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On I'ajoute au deuxiéme serveur

)
|

Spécifier le serveur partenaire a utiliser pour le basculement ‘ﬁl

Indiquez le nom d'héte ou I'adresse IP du serveur DHCP partenaire a utiliser pour la
configuration du basculement.

Vous pouvez effectuer votre sélection pami Ia liste des serveurs avec une configuration de
basculement existant, ou vous pouvez rechercher et sélectionner le serveur appropré dans la
liste des serveurs DHCP autorisés.

Vous pouvez également taper le nom d'héte ou |'adresse IP du serveur partenaire.

Serveur pattenaire - [dc1 w|  Aouter un serveur
[V Réutiliser les relations de basculement existantes configurées avec ce serveur (e cas
échéant).

<héoédem3 Suvant> | | Annuler




Ensuite on configure le basculement en créant une relation avec le partenaire

Cenfigurer un basculement

N
Wy
(’h“ Il n’existe aucune relation de basculement avec le serveur dhep2. Créer une
A ! relation de basculement avec le partenaire dhcp2
Nom de la relation : dc1Jeam Jocal-dhcp?2
Délai de transition maximal du client [ 1--d heures ~1 minutes
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~ Pourcentage d'équilibrage de charge
Serveur local : 50_1;1 %
Serveur partenaire : | 50_1; %
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